6-28 Jatunkn Temnepartypbl TCMT, TCMT (o6wero n Ex ncnonHeHmin) 2017

Mogundukauymm 203

MpegHa3HaveHbl 418 U3MepeHns TemnepaTypbl N1aCTUYECKUX MACC U PE3MHOBBIX CMeceli B TEPMOMN/IacT aBTo-
Mmarax, IMTbEBbIX 1 NPECCOBbLIX MalUMHAX, a Takke 4718 U3MEPEHUss TeMnepaTypbl, XUAKMX 1 ra3006pasHbiX cpes un
TBEpAbIX Ten. MoryT KOMNIeKToBaTbCa Kak LUTYLEepoM, Tak 1 raiikoli nog 6alioHeTHoe coeguHeHne. Jatymkm mMoryTt
UMeTb Bug B3pbiBo3awwmTel OExiallCT6 X TOCT 30852.10-2002. MoapobHee cm. «BapraHTbl IcnosHeHWiA» ganee.

Mpy HEO6XOAMMOCTH UCMOMNBb30BaHNSA N3MepPUTE/bHbIX NpeobpasoBaTtesiel ¢ YHULMPOBaHHBIM BbIXOAHbIM
CUTHa/IOM MNOCTOSIHHOro Toka 4-20 MA un (unn) uudpoBbIM curHasiom no npotokosiam HART, PROFIBUS-PA,
FOUNDATION Fieldbus, moryT koMniekToBaTtsCs BbIHOCHbIMU NpeocbpaszosaTensamu UMM (cm. cTp 12-1).

M12x1,5
50 M16x1,6 nim M20x1,5 d
St t
SIS, B IK B N || ——
I ALY —

S SRR ‘ f

A L
TCHOT (TCMT) 203 ...... - M16x1,5
d
S0

‘ f

100 |
14 L

TCHOT (TCMT) 203 ...... - 12

Y3E/NT KOMMYTAL W

R orrrdIin

Vs DALL L4404 50

[BOWiHas usonsauus [ABOIiHasi n3onauus \nBOiHas M30NALUMSA U3 CTEKNOHUTM| hTOPONIacTOBbIM NPOBOA,
13 CUJINKOHOBOW Pe3VHbI 13 hToponsacTa BHELLHEee apMupoBaHue B MeTa/l/iopykaBe
050 060 070 080

[alika balioHeTHas

I I HanmeHoBaHue D H D1
Y Tz 8 B 7 7.2 12 10
- rs 12 12,2 18

14

6 15 15,2 18 17

TEXHNYECKUVE XAPAKTEPNCTUNKW

2-X npoBogHas Knacc gonycka B, C (cm. nyHkT 9 Ha cTp. 6-5)

Cxema coefyHeHnin | 3-x npoBoHas
4-X NnpoBoAHas

knacc gonycka AA, A, B, C

BubpocTtoiikocte TOCT P 52931 | rpynna V3

HoMunHaibHOoEe (YCNOBHOE) AaB/eHne 0,1MMa

CeicmocTtorikocte MSK-64 | 9 6a/110B Npy yPOBHE YCTAHOBKW Haf, HY/1eBO OTMETKOW A0 70 M

KUMaTM4eckoe MENoMHeHme YXN2. Temnepa- | -60..+120°C ansa usgenuit 061ero HasHayeHust

rOCT 15150 | ™YPa okpyxatoueii | -60..+85°C ans cnonHeHms EX ¢ aHanorosbIM CUrHaNIOM
cpefpt:

Mosepka | - TOCT 8. 461-2009

Bpemsi TEpMUYECKOI peakLyn AaTuvka B 3aBUCMMOCTU OT ANaMeTpa,

o CeK
Bpems TepMmnyeckoin peakuum d=a i=5 d=6 d=8
8 12 16 16
TemnepaTtypa NPUMeEHEHNS:
Moaudovkauus Fpynna Knacc Temnepatypa CpefHwii cpok
Tun TC YC/I0BWUiA o MmMn
nposoga gorycka npuMeHeHus, °C CNyXObl
aKcnyaraunm
A —50...+120
TCMT 50, 60, 70, 80 1l B.C 50, +150 2roga 4 ropa
I AA —50...+150 2 roga 4 ropa
70 A B, C ~50...+350 A A
TCOT | A B, C —50...+300
5 net 10 net
50 60. 80 | , —50...+150
T Il AA —50...+150 2rofa 4 ropa

TECEW TEPMOKATMMN



2017 Jatunkn Temnepartypbl TCHT, TCMT (o6wero n Ex ncnonHeHmin) 6-29
Mokasarteni HageXHOCTU:
pynna ycnosui BepodATHOCTb Ha3HaueHHbI CpoK CpenHwnin cpok FapaHTUiHbIN CPOK
aKcnayatayum 6e30TKa3HOo paboThbl CNyX6bl CNyX6bl akcnayatayum
| 0,95 3a 40 000 yacoB 5 net 10 net 5 net
1l 0,95 3a 16 000 yacos 2 roga 4 ropa (6 nen)* 2 roga

* - YBENNYEHHbIIi cpeaHuii CpoK Cryx6bl C BEPOSITHOCTbO 6e30TKa3HoW pa6oThl 0,6 3a ykasaHHbI neprog,

BAPVAHTbI MICMO/THEHWI

TenT | [exi| 208 || o [ 60 | — [Pt1oo|— cio |—|8|—|]/ M16x1,5
1 2 | 3 5 6 78 9 13
Mone HammeHoBaHue Kon Onucanue
1 Tin garumka TCMT TepmomeTp ConpoTUBNEHNS MEAHBIN )
Tcnt TepMoMeTp COnpPOTUBIEHNS NNATUHOBIN
2 B He 3anonHeHo anekTpoobopynoBaHue obLLEro HasHaueHNs
WA BIPLIBOIAULTE! Exi 0ExiallCT6 X, nckpobesonacHas Liens no FOCT 30852.10-2002
3 Mogudukaups 203 CM. 3CKM3
IP65 ucn. 50 — 69 | 0ExiallCT6 nnm obLy. HasHau.
0 CBOGOMHbIE KOHLIbI BOMM |57 3= =52 === = o oo - oo oo oo oe o
4 V36N KOMMYTALMN |- = mm s e e IP40mcn. 70 | obuiero HasHaverna |
361 KoMMyTaLW/ 2 BUNKa MUHU-pa3bema IP40 obLLero HasHayeHus
4 BWNKa CTaHAapT-pasbema | IP40 00Lero HazHayeHus
50 MHOrOXWIbHbIA NPoBOA, M30nauna CrnmnkoH / SkpaH / CUMKOH — 3KpaH npo-
BOZA U30NMPOBaH OT KOpMyca AaTynka W He MMeeT BbIBOAA
Pa3HOBUAHOCTb SalliUTLI MHOTOXVMbHbIA NPOBO, M3onaLys GToponnact / SkpaH / GToponnact — akpaH
5 YONMHUTENBHOTO 60 0
poBOAA U30NMPOBaH OT KOPMyCa AaTyMKa U He MMEET BbIBOAA
nposoga cMm. cTp. 1-15 y
70 ABOVHAA N30NLMS U3 CTEKTOHUTM, BHELUHEE apMUPOBaHKE.
80 MHOTOXWITbHBIN MPOBOA C (DTOPONNACcTOBOM N30NALIMEN B METANIOPYKaBe.

50M, 100M, 5011,

6 HCX 10017, Pt100, Pt500 HCX B cootBetcTum ¢ FOCT 6651-2009
7 Knacc gonycka AA A B, C Knacc gonycka no FOCT 6651-2009
34 3-X 1 4-x npoBofHas cxema NoAKIioYeHUs ans knacca AA, A
8 CxeMa coeavHeHns
2,34 2-X, 3-X, 4-x NpoBofHas cxema nopkntoyeHns | anst knacca B, C

9 Matepwan 0bonouku c10 cranb 12X18H10T
10 HapyxHbin grnametp d 4,5 6,8 MM
1 MoHTaxHas gnuHa L 60+160 MM
12 | A yAMKMTENbHOO 10030000  |ykasamb pasmep B Mw,: 500, 1000, 2000 3150 u Gonee

nposoga €
13 BapuaHT npucoeauHeHns 6 12 ["aiika 6altoHeTHas yka3aHHOMO TUNopa3Mepa

K npoLeccy M12, M16, M20 LLityuep c pessboit M12x1,5; M16x1,5; M20x1,5

MPUMEPbI OBO3HAUEHWA U3AENVIA N PACLLIVNDPOBKA

M16x1,5

TCIT Exi 203-080-Pt100-B3-C10-6-60/2500-M16
Bua uanenus TCHT |TePMoMeTp conpoTuBneHus nra-
TUHOBBINA
B3pbliBo3alyuTa Exi |0ExiallCT6 X
Mogudmkauns 203
Y3en kommyTauuu 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Kog npoBoga 080 |metanmnopykas
HCX Pt100
Knacc gonycka B3 |knacc B
Cxema coefyHeHuii 3 [3-x npoBogHas
| | BbixogHoW curHan (knacc TOUHOCTK) aHanorosbIi cooteeTcTBUM ¢ HCX
Matepuan 3alWuTHoi 060104KK C10 |cranb 12X18H10T
[nameTp pabouyein yacTn 6 |Mm
[OnuHa MOHTaxHas L 60 |MM
[OnuHa nposoga £ 2500 |mMm
MpucoeavHUTENbHBIN WTYLEp M16 |M16x1,5

TEPMOKATII

TECEW




